05v9¢1=)
00592 1=
009921=)

05091
00€9¢1=)
05293 1=)
0v9z1=

+

Hp
BF
4
EH
& -
i
fmk

+

y-89750 S=1:500

E

o T—o—o-=5 g
: A EE— |
" 797 458 — To—o—o—c—o—u‘o—o—o ’ e v

| I — i | )
| N P . © R : :
—=——= S it e v
. 1/ I ki .
Y=89800 * v | { l 5 | ( | v
39800 + s , I I‘ ”—II / l ’ . l o
17 i L |l
,,,,, ) E ] ] I
] /] | \ | "
B iy IR | | *’ :
: ’ | | “p = ‘070‘0‘0‘070—1’ O - 5 .
e 7, ’_ I N A A, O — 04%£-0—0—0—0—0—0—0—0—0—0—0—0—
, I Tl_A % / I [ I o !
] l P == | . ‘a—o—c—o—c—o—o—o—o—o‘o‘o_o_, .
T ==l NN ’ ”
i ===+ e
. ¥ i ll - ﬁﬁo-oﬂﬂ_%lofc S
I SNV - | T .
v H v v ’ — : ’ = . ' ’ c. —
Y=89850 + o ’ ’ %\ L m ] | I (A=
. H ’H .78 A3 — | 4 '% . _
] L R] ! [-', s /} ] s o
- s " v NAVAS " ey A\ - t = N/
=‘M As L : " L | [ As
., E: 5.0 = ;F; - o - B ——————
i . VB R pEluREE - e Y - A\ B.} i
" J SUBR; BUmEE  BUBEE  1SUBEE  2SUmmE BAHE A | s \ A \i(\
b =19]0 t3el 4h =8, 0m 1=20. Om =8, om kE - UELXE] it As00) e L VEAKE 1252 1n =
. 2| . =6. 0n| 25 % | v i |
o 1 i s ‘ e ‘ l[ , ‘ ] | . B.No. |10 o L - : ,_l ]
" ] N8 (7> e i FLEYX F7RE T C=45. ‘ tﬁ%u,?m t e 0, FLxex F%ﬁ“gk7,$§ =151 om — | " { ° il R ]]
L " 4 ! : o o = 567 7
1" s ! 710 . / U i = = }
. =
oo i g_ — B =5 .
=]
(I . e e T
S T 567-8 e -
k-t
As ) ) 5
2 o o 3 o NG
e —————— & - 2 H
b VEZIVAR LT i i 2 °
z ::i}ﬂﬁllliﬁq RN ﬂ’ L% 0 1511 " \ éﬂ.ﬂ_,ﬂ,_ﬂ 3 \y &
l l:l l B—————Sr— ——¢ \ HESme ho RESEY - E j
Z|= P—t—o % o 5 = =| =|
U =, <EL=B0n . j [ A\\tA T11 W EL=T0n B | F—/$EL=30m A8 7 hEL=40n
Efzﬁﬁ@ssﬁ” FRAL) | — AN tr 1;‘;;;5&] AR EL=140n
=0 . s
o 3 500 ® g
3 2 ‘ 2
i : L = -
s e s > — ;
= ARSI L=51.0n 2 g — FRAMBET 1=101.8n R SEBT  L=40.0n =
—_— ——
TLFv R PBREEAKE L=55 2n Calbd] [ — L v X FEBAIBEKE L=92.0n Léau_g LEEHE TL¥oX BEHKE L=40.0n
T3(6 | [=6.5m  L=6.2n
o o s i - IHE | RIEL SEIER - )IE EHAATE
L N — BREE ERIIBE
v 2| _— = + -
g N 2 THEHR RSFEIRIATI5
& o
g . _— WIIEE L=232. 2m ; HE% LHTER (RiE)
+ — ®R s=1500 | HEES 1/12
Y=90000
e z 1 0 0 5 . . aite
& g 2 g 3 ] 5
S 3 2 2 2 g 2 BEEL ERERBERD (ES)




EERBRALERD (B8)

ELa ]
ERESR

B
H o
I S
= Ny
wm o~
i
® €
=S|l | 2| ®
w2 BB |%
mn X k=S =1
NN
H & = 13
= S
® oo
" g2
& T
— wwn
14
W | =
gle s | fly
Ble | w | B|e
| H
i H H H Hi96 s Hooo 081 Hooo'0z H 6 ON
®x Hooo o Hozs's Hsoo'9 Hooo 091 Hooo oz H 80N
G81 0L+L ON
S H Hroo o Hozs's Hsso'9  Hooo ovt Hooo oz H £-oN
ki
I
A
N
N
%
#
HE00 0 H H0¢6 'S 00l "9 (000 '0¢t HO00 '0C¢ H 9 "ON
G81 '01+G ON
E
S
M H HEO00 0 HOL6 'S HEGL 9 000 00} HS¢6 ¢l H G ON
b
|
H
5
= H Hr00 0 HZ00'9 HI6L'9 HGLO L8 HGLO'L H SL0°L+
Iy
I
o G81 0+ "ON
1 H H¥¢0 0 H0¢0 "9 He¢ee 9 000 '08 HO00 0¢ H v 'ON
=
i
o O
[=Ne]
o0 —
. 13
- S
4 N
R @ P n M HG10 0 HOLO "9 HL9C "9 (000 '09 HO00 0¢ H € ON
1
4 "
\L _._.ﬁ E
mi <l 0
|_/ & i
e &
|
E«W | r10¢0 0 ro¢l "9 ALLe "9 000 ‘0¥ (000 0C¢ M ¢ ON
H
— = &
o SIS
E_ﬂ S
& |
bl 4
LN
....EL H H0¢0 0 HOLL "9 HO61 "9 (000 '0¢ HO00 0¢ H 1 "ON
i
H
G817 01+0 ON
H Le0'0 H H0¢¢ "9 HEGL "9 000 0 H000 '0¢ H 0 'ON
. H L0000 H HOLC "9 HE9C 9 (000 '0¢- HO00 0L H L-"ON
I scr e on
Hb H 0¢0°0 H HG6¢ 9 HOGY "9 000 '0€- HO00 ‘0L HOOO0 ‘OL-
s
R
B
- T HLO0O H H0¢e 9 H60€ "9 H000 '0¥- HO00 '0¢ H ¢- ON
5 GZ1 gI+€- ON
2
F
W
B
ﬁ S
W
o
_/ n 6000 [ r0Le "9 rL9€ 9 1000 '09- {000 '0¢ M €-'ON
H
SZ1 8+7- ON
@X ¢lo’0 H HoeYy "9 H80v 9 000 '08- HO00 '0¢ H V- 'ON
H H H H8LY 9 +000 001000 ‘0 H §- ON
ST T T 1Tg T T 1T 1Tg T 1T 1T T | —
s e = i H H e e o o o &
0011 - -
o ox ox
kg fEl k|
- © = Ix
. _ [
[Te)
___
e & £ B £ o i =




REEAE N E X

S=1:50
NO. 243k
3500 18000 3500
3280 500 3250 3250 1000 3000 3250 3250 500 3280
220 220
500 1000 2000
250 25D
SEEHFER IOV CERBIHEKE
Bf#& wmmR H=250 i ¢ 400
BR8] B K & TRABEL VHH VFH SEBEERIOYY
ol WS B#& m@R H=250
¢ 400
2 004 : 2.00% R o= iy T 2.00% R
o~ As = As
\\ \ Y
L IBIA— /S LA EEMET e
' ST %M@ BEBAEAS t=50m %/ BABREEAS t=5om SEMET
=®E  BEBHEAS t=4cm HE - BAEKEAS t=5cm RE : BEZEHMEAS t=4om
PREE . BAEREAE RC-30 t=10cm FEERAE . ASEEMIE t=9cm BRAE . BAERA RC-30 t=10cm
7501750 LB BANGARE RM-30 t=10cm
- TRERE : BE®HA RC-30 t=10cm
NO. -2 43k
WREFETHET 700 720 3500 18000 3500
HITER
3280 500 3250 3250 3000 1000 3250 3250 500] | 3280
22D 22
2000 . 1000 | 500
25 50
JPETEY SEEHR IOy Y I BB AR
BfE wmR H=250 —
Bk 0k ok RRAEWL SEEER IOy Y
§ / ¢ 400 ' B#E mmR H=250
o 2.00% _ Af: __2.00% _ e Lo &—A’: 2004 _ B EEY)
=3{[t7= ——ry
' \ s e EEMET EIA— 5L A e
' SEREL £E : BEZBEAS t=bom RE: BEZHEAS t=bom SEMET
xE ﬁi%*ﬂEAs t=4cm EE C EAMEEAS t=5cm =®E : ﬁi%*ﬁEAs t=4cm
41 B BARE RO-30 t=10cm LEBE  ASREQE t=9cm B8 BERE RC-30 t=10cm
%Egﬁ : Eiggﬁ};? 3%M_t3(10t:1ocm 7501750 IS4 | R1EL BBIEE KNG EBHETS
= : - =10cm —+
BRES ERIIBE
THEH R RR LTI 55
B4 RN
@R $1:50 REES 3/ 22
Rit#
sEEs BRI WD (B8




REEm R (1/6)

S$=1:100
NO. -3
GH=6. 361
FH=6.370
31800 700, 4500 18000
230
i @400 15830 L2100 13270 1200 3000 . 1500 509 3250 ) 3250 11871000, 1813
i i
5 b1 5
F 5000 = F
50 25/0
2500 2500 0
f S-NO.1+10.0 V6. 410 V6. 145 vl 370 v6.370
FH=6.368 .
2.00% __2.00% _ 2.00% R 2
V6052 = = B
| As
2| R _1.508 3
n
T 74 300 1] ‘
| N )
o
= 750[750
b
o
v2.300
3560
o
H=0. 000 8
8
NO. -4
GH=6.408
FH=6. 420
_ 31740 700, 1170 4500 18000 . 3500
ﬁ i J;Q 16710 L 1450 12980 200 3000 . 1500 509 3250 ) 3250 11000 3000 3250 ) 3250 50 3280
o 0
5 A
7 5000 1th 1000, 2000
e 50 25/0
R N 0
j 2500 . 2500 S-NO. 1+10. 0 V6.466 w6 191 vl 2 Vv6.420
“ FH=6. 437 .
2.00% 2.00% 2.00% 2.00% R g 2.00% 00%
‘ v 6 = = i S g "L s = 22
| L
5 N L Ld
n
h T 74 300 |
s )
S 750/750
b
:g
v2.300
3580
=3
H=0.000 g
8
NO. -5
GH=6.418
FH=
_ 26590
m J;q 8940 . 7270 1110, 8470 400
5000
2500 2500

S$-N0.1+10. 0
FH=6.367

o
S
¥ ‘
S
i
=
v2.300
3600
H=0. 000
NO. -5~N0. -3
I%E% R1EL @B5IER H-)IHE ERIRIF
BREE EE5IER
TEEBRT REFEREFAT I35
HE#4 ELEIEIRE (1/6)
TR $=1:100 HEES 4/ 0
E3E
BEER BERTRTERD @S




S EEEE (2/6)
RE X
$=1:100
GH=6. 263
FH=6.270
7900 29970 690, 18000
400 4110 3360
i £ ; 0 3250 3250 000 3250
f 5000 i 9 2 . 2 4 2 )
e 5
2500, 2500 F 2000, 2000
‘ vl 270 v6.[270
! S-NO. 1+10.0
FH=5.927 2,005 R__2.00%
L L G
e ————
750750
°
H=0.000 g
s
.-1-10. 00
GH=6.450
FH=6. 295
29520 70052 o 18000
- 16620 ) 09 3250 ) 3250 3000 1000, 3250 )
5000 i ?E 0 276
o i 2000 1000
2500 2500 i : 500 20
S-NO. 1+10.0 V6.152 v6.084 V6l 295 6. 1295
FH=6.114 2.00% 2.00%
v5.393 5 985 1004 z —l sy
= (]
.l : T ‘ ES |
- 750750
.Jd
(=3
H-0.000 S
s
NO. -2
GH=6. 309
FH=6. 320
29568 720, o 18000
Fo4g 3520 , 09 3250 . 3250 3000 1000, 3250 ,
e ) p 0
5000 = % 2000 1000
50 250
2500 2500 0
ﬁﬂg;g;oo V6352 v6. 105 vl 320 61320
o 2.00% ¢ . R 2.00%
As As RIS
Z =
R
n
T\ T 4 300 I
T °
‘ S| ‘ 750|750
D
v2. 300 ™
3550
o
H=0.000 8
a NO. -2~NO. -
I%E% R1EL @B5IER H-)IHE ERIRIF
BREE EE5IER
THER REFERIRERAT 1| 856
&4 IREAITE (2/6)
R $=1:100 REES 5/ 22
21t 8
BEER BERTRTERD @S




B (3/6)

S$=1:100
3500 . 18000 " 3500
14390 2500 1260 2690 600 3280 09 3250 ) 3250 1000, 3000 3250 )
2120
091000 2000
0
v6.337 V6.403
e vl li2 ve.[12
2.00%
2. 00% —_— 2.00% 2.00% RS 2 R __2.00%
X V4,650 "
0 BE
;I ’ 5
| // (=]
750[750
o
H=0.000 g
<
3500 o 18000 N 3500
15450 1360 2450 60 3280 09 3250 ) 3250 1000, 3000 3250 )
k 21000
0911000 2000
0
v6.217 V6.283 vl 7 v6.[17
2.00% 2. 00% 2.00% 2.00% & 3 R 2.00%
’-'15 V4. 650 i =
=l X \ nen
) I L1 o \ ‘ T
J/ i
750[750
°
H=0.000 S
<
NO. 0
GH=6.193
FH=6.220
16230 700, 3500 18230 3500 )
11340 ; 10000 0 3250 ) 3250 4000 3250 ) 3250 0
200
2000 2000
vl 220 v6.220
2.00% 2.00% q 2.00% 2,004
: As R
As
r
Ld
75(i750
o
H=0.000 8
pe NO. 0~NO. 2
<
I%4 R1fEL #ESSIEKR K- )% ERIRIFE
BREE EB5IER
THER TR EMREFAT I3
HE4 RERITE (3/6)
#wR $=1:100 ‘ HEES 6/ 22
21t 8
BEES EERDBRLERD ES)




BT (4/6)

$=1:100
3500 18000 3500
17300 . 2500 1550 2470 00 i 3280 09 3250 ) 3250 1000, 3000 3250 .
op i 220
& 091000, 2000
0
vl b2 v6.020
, ‘ 2.00% 2.00% =& b= R 2.00%
2, S 7
0 wEs
\ =
Y T L
T // T
[ ‘ 750[750
o
H=0.000 g
<
NO. 3’
GH=6. 267
FH=6.070
3500 o 18000 N 3500
15840 L2500 1150 2810 60 fE 3280 09 3250 ) 3250 1000, 3000 3250 )
B 2)
F 091000, 2000
0
7 v6.070
‘ R 2.00%
SEHIE
AV n ! =
‘ 750[750
H-0.000 §
s
NO. 3
GH=6. 267
FH=6.070
3500 . 18000 3500
15840 2500 1150 2810 60 s 3280 09 1000, 3000 3280
i 2020
F 0911000, 2000
50 250
vl b7 v6.070
‘ 2.00% 2.00%
SEHE
A v
‘ 750[750
o
H=0.000 8
pe NO. 3~NO. 4
<
I%4 R1fEL EESIER K- )IK ERHRIE
BREE EB5IER
THEFR TREFERAREFATI| 55
HE4 ISEIHTED (4/6)
#wR $=1:100 ‘ HEES 1/22
21t 8
BEER BERTRTERD @S




E\

BB (5/6)

$=1:100

NO. 7
GH=6. 055
FH=5.870
1100 4184 . 16632 4184
THs
5 ) 3250 2632 3250
1
i 118, 1198
50 50
0 184
v5.87p ¥5.870
2.00f e 0%
. 7 —
\ |=H| /
\ 7500750
°
H=0.000 g
S
NO. 6
G
FH
EEE RS 33483 1100 3684 17632 3684
T2
[ 4
518 iy 33483 1 s64 o 3250 ) 3250 1184, 2448 3250
R
R L 684 632 1816
0 75
v5. |90 V5| 920
2.00% 5 2004
As A
7500750
o
H=0.000 g
S
NO. 5
G
FH
3500 o 18000 3500
" 8850 12400 2110, 1970 B0 i 3280 09 3250 ) 3250 1000, 3000 3250 )
b 2020
F 0911000, 2000
‘ 50 250
V5.962 V5| P71 v5.1970
1.18% 2.00% 2.00% R 2300%
— /__/ e = =
s N
: | p
LE |
‘ 7500750
°
H=0.000 8
<

NO. 5~N0. 7
I%E% R1EL @B5IER H-)IHE ERIRIF
BREE EE5IER
TEEBRT REFEREFAT I35
HE#4 BLEIEIRE (5/6)
TR $=1:100 HEES 8/ 22
E3E
BEER BERTRTERD @S




REEmT R (6/6)

$=1:100

NO. 9
T GH=5. 961
PH-

=
H=0.000 8
&
NO. 8
T GH=6.005
FH=5. 820
r,44,44,4§gpgg,44, 16000 4500
3000 . 1500 500 3250 . 3250 2000 3250 . 3250 00 1500 3000
V5. 820 v5.820
2.00% g __2.00% ] 2.00% _ ¢ 2.00%
= _— b Eﬂ As As H
750[750
=
H=0.000 8
S
<

NO. 8~N0. 9

IF% R1fEL @ERSIER R-)IHE ERXRIS
BiRaE ER5IER
THRER AREFERAREFRT) I35

&4 REHEMTE (6/6)

R $=1:100 ‘ HEES 9/22
ELa ]
BREL BEERARLERD @S




S A BF K B
E Bl X

+ il X

_ SH=1:250
EREREKE SV=1: 50
FLEv R PBEEHAKE L=45. On R L=34. On BICIERS L=10.0m $EsAM L=1.0m) _  LEEH L=15.1n L& % FLEv R PEREHAKE L=97. On(H#E# L=76.0n BICI#R{T L=20. Om $sK# L=1.0m)
[=7.5
45870 I " 97000
& k|p &Kl
19300 20000 5600 17 0 15100 7500 18100 20000 20000 20000 17870 1[; 0
= T R 5| ) N = = o “ = P
s o o o o o = = = = = ~Jes
3 = = &4 i 5 & 55
| F’ﬁ;!‘éﬂﬁa 477‘ R ' T s =1
S (5 L—F 5 slo = | 2 gls
i F(’ﬁﬁugﬂﬁ; 4775 F(’ﬁfgﬂﬁ; 477; MABG 1L ’ﬁuﬁma'fj T ’ = PO S A T PO A % T
P T—53 PR B O &5 4 0 # £ 3 4 £ 4 E . N i
> D (FL—F75) (FL—F75) | vs. 151 LR S Anmds 41 F(;ﬁ;:bw:;;)’ F(;ﬁ;:bw:;,j F(;ﬁggf@:;r;)’ F;ﬁ;:&ma‘»r,j BAO & 5 4 T B O ER 5 A 3 RO S AT
V. 263 v6.215 V6. 165 V6. 149 v6. 021 5 983 Tr=s> TL=F>7) (TL—F27 TL—7o%) V5. 820
A= —— - — . V5. 965 v5.915 v5.865 Tvs
— T F=F T - . v5.818
IR NNERNEEREER gt o BN
LAULITITL [1001000040] —_— PR
! Uiy 10000000440) AT |""'|"7'I'_L—J—-I——I——I——I——L—I.-.:E'Tl—ll;—l——l—l—l—l—l——l—
[ HEI L=3.7m
@ 400 Afjﬁ)? L=3.4m
DL=4.000 DL=4.000
BERAREKE
FLEv R PEEBEAKE L=55. 2m A L=42. 2n BICIERGH L=12.Om %E7K# L=1.0m) LEGHE L=10. 4n LE@EH# L=9. 6n FLE R PBEEIHOKE L=02. Om (HE#H L=73.0n BIO#R{H L=18.0m $Esk# L=1.0m)
55200 92000
30 £ oK
11900 20000 20000 1[; 0 10400 9600 13000 20000 20000 20000 18000 17 0
o 7 ) 7 oo P k= S i =S
I S S = = > ~ 2 2 2 2 |
E 2 2 = s 2 T i
3 i E = ° S
= Fsﬁu‘éﬂﬁ&'f?" ! ' ' = ols
= MOt s (T 5 TLoTeD || 22 E E =
B 1 0 BA OV ER 44 & A BAOER A % A T BAOERM S AT BIOE S A T
(TL—5F2%9) (TL=F>79) (TL—F25) [((FL—Fo5) T — BAOEG ST Ot ss S EOfSasA T EOfHa (T nmas4F ’
v ks deoe (TL—7279) | ve.109 (TL—729) [(FLU-727) (FL—F5) L Ff;’:ﬂi%yw F(yﬂfﬂi‘r;;f; i,ﬁyufﬂ_ﬁ:;rg Fyﬂfﬂ_ﬁ:‘»fyj; BO# s (T
: vl6. 165 V6. 118 v6.107 v5.992 v5.974 v 6. 048 v6.015 5. 965 vs 015 - TL=77 | | vsan
— T ——|——]:l.71_.'_.|_ +=F SESESE S i 7 — - V5. 865 v5.818
i I~ —— i —
HEESES NS EEERRRENEEEREEEEE T SRR EEE
[4800000001) — | —
1000 H0440004410] T """"'T,L—L—L——L—l—l——l—l——ll::.!:;'l—-l—-l——l——l——l——l-—'-— l
BHET L=5.1m
400 EET L=3.4n d
@400
DL=4.000 DL=4.000
BEREREKE
FLE o R PBEBIHOKE L=54. On E#E L=44.0n BIOE{H L=10.0m )
53970
1130 10185 9815 20000 12840 h v
=g = s s = §=1:20
22 z 2 2 ;
i 5 2 TLX v XA FBAIBKE BB HEOK B A & K #t L & @ &
2 S 2
220 500 220 500 571.223 500
PO S A T =kl e RO S A T =kl e OSSP
e ) TL=F>9) TL=—F>2) (FL—Fo5)  [(FL—5o5) 15 180_| 25 15 180_] 25 SREBRIA2T ipl 180 |25
v5.818 v5. 815 v5. 790 5.765 SEEWR IO Y Y R, SEEBR IOy R a0 BiE H-70 A
v v5.715 V5. 683 BERmER A=250 HEMEUES SAm@R =250 HEZSRULE 2t 5y} o
— = il
Frrr T T T T T e e T S 6 004 gl Z L oo 6 o0s L2008 g 2o 00 b 200
= e Sy ey e O O Y O N o3 - il = 1810 1 N P— S = D ————
i 10000400001) 101000 S = — & = H o= 2
= L GaErat = — S 5 18k 1 TTE =
© BRI HE K > | BREAKER S 00000] 000
b4 ‘ 6400 HkH @400 = NCEREA t=100
RC-30
DL=4.000 DL=4.000 o )%_—__—_ ol 520 730 50
ERAAEE J I | - 880
B
L2 {818 L2 {81 7% Tl v R FBEAIBKE L=40. Om(Z#H L=32. 0m BAOER{t L=8.0m ) WENLZI t=30 2.0%
[=6. 5m [=6. 2m BALI:3 50 500 5 =4 ‘
40000 EEH =150 500 - —g
6500 6200 9815 20000 10185 RC-40 = ;
g g s 2 ° ~ 2 2
> ol 0 ~ = 2 - BELSIL =30
T & & 2 2 &3
3 T T
s 2 2 o = g@m t=150
= o o —40
2 2
TLE Y R FBAIBEKE to.omuy  ERAIHEKE A& KHE tomzy  LEEIE 10. On Y
BO#MEE AT O E 1T 7
B 1 &6 4 O & { BOEER 1 2 1 - [ - "y = o =
5 712 vs 10d [(FL=757) A v AT ] 'Z’ﬁ,/”:"_ﬁ;'j,/) ﬁwwxmr # i# B om & ﬁwe»«xﬁr # #® | ow & % # ) 1# B om &
v5.818 | 5. 790 5.765 5.715 V5. 690 Bk E | $400 @ 5 B gokEn |$400 BT Ll ! avy Y-t |ockz18N/mn’ L 1.233 IFE | RUEL BBIEE W% ERRRIE
- BELE L |EAk 1:3 n’ 0.150 avsy—+ |ock=18N/mn’ n’ 0.022 B B NEEED n’ 3.10
-'_II—L—L-—ij_I_ [EEJ_ T T ® B # |RC-40 t=150 nt 6.00 BELS L |RAK 1:3 ' 0.015 SEEARTA v Y | STERAM BE K10 | @ 16.5 HRAS Em5IER
11100001 == ,,,,,:I.T,;I—‘I“I‘ih,ﬁ £ @ E E |1® m’ 6.0 x B M |RC-40 t=150 n’ 0. 60 % B # |RC-30 t=100 m’ 8.80 THEER IREERAR ST |8
# @ OB E |+® n’ 0.6 * E OB E |+® m’ 8.8
HE% BRI ERHER
DL=4. 000 DL=4. 000 R B = ‘ mEES | 10/ 22
SHE
EREL ERRDRLEHS (ER)




B 7K B% 5¥ # X

B B K

SH=1:100
SV=1: 50
AREFETHE T X R
78URKEE L=18.4n TURKEE L=19.0n ISUREE L=18 4n 2SUREH L=8. On 1SUREE =20 0m 28 UREE L=8.0n TSURER L=7.0n
18100 18400 20000
11500 6600 15700 2700 8000 5900 3400 10700 8000
ol o o o o o
o 2 2 2 S 2 2
7 ) ~] ) - o =
o 2 i~
& w < < o ) ) o & &
i ‘ ; ; 7 7 7 ‘ ) )
S S S S = S S S S S
2 = 2 = = 2 2 = 2 2
Vv5.879 V6.226 v6.191 V6. 184 V6. 165 V6. 150 ) v6.108
3 S ﬁi 3 % % V6.145 % V6. 124 S
S L e L S S S S g S s s ) s s ¢ U e e g1 g e e g e e e = e e 1 S o g S S S s g S g B o g s s 1
v5. 367 i t { { = <
— - — T ——
T ——’_,,— / 1g;5 o 1000000 ¢400) 190099400041 [0000040000] llll"""ll unl:-uu ulnm lm
./-/ v5. 691 V5. 684 \_v5. 665 \v5 650 \ V5. 645 \_v5. 624 v5.608 /
v5.229
v4.717
DL=4.000 DL=4.000
2SUBEH L=8. On ISUREE L=7.0m 1SSk 3SUBEIE L=6.0n ASUBEIE L=5 Om 25 %k FIfis K B (R $500) L=16.2m 25U I Y I
Tox 1. 0p L=3. 5n Mz K& (BB &)
7000 900 6000 16200
1300 5700 900 3400 2600 5000 900| 1500 14700 3500 790
o o o o o o o o o o .
® ol = S N N ) © S H=50F7 Y TNftE | 350 gg 320
— < o o ~| Y 0| ) =
1 1 I 1 I I I I I
& o KA K K i i — 4 4
D " o ' ‘ o | S S S Mk B8 (ER T B 10. 0n& Y
g 2 2 2 2 2 g 2 2 = = <4 P % # % # B w ®
v6.108 :
8o | veos ve.ois v6.092 . ve.osi w6 050 v6.073 v6 OQVG 035 V5. 998 5. 998 v6.019 . HHE $500 . $500mmE & 5
- (=]
ﬁ = I_I._I_I_L_I_I_L_L__I.I.LZ g e T = 0 e E 2l E#avsy—+ |ock=18N/mm’ m’ 0.820
t‘— < i i = Y —— i 2 o n |siapzn " 2 00
,ﬂn 1499041401 TIIT. ( LY et e = L gl BTSN 220 #E L AL |EEHK 1:3 m’ 0.144
v5.608 \_v5. 605 v5.593 s L 5 519 WAL 1:3 ® # # |RC-30 t=100mm n 8.20
v5. 492 v5. 484 v5.480  v5.473 5. 400 T 7
PR V5. Vv5.363 £ @ B F |+ n 8.2
EES Vv5.404
V5. 193
DL=4.000 DL=4.000 t=100 o ck=18N/mm2
—_ _— s 50| 720 | |50
RC-30 £=100
820
= 1 3 = 1 3 = 1 3 = 1 3 = 1,
15 U% A E 25 UR B 3EUR @ E 45 UE @& 185U %K
700 700 700 700 700
150, 400 150 150, 400 150 150, 400 150 150, 400 150 150, 400 150
BEE SEM MWE T-25 KU EE ME BEE SEM MWE T-2 WA R R
C1-B400 ko 170 70 995 x 500 x 50 (L66 X 60 X 6) oo |60 60l o C1-B400 ko |70 70| 8 995 x 500 %32 (L38x60x6) \_lyo |60 60| o a /kzll)aﬂ E_ A od mEm
EPVIETY arou—+t avoy—+t aroy—+t o ck=18N/nn WL 7q }c1-8400
ock=18N/mm2 ock=18N/mm2 ock=18N/mm2 ock=18N/mm2
L 2
sl & B E AR a7
2 2 g g o
al L 3 1 of € of ¢ 3 2
© © ©» = ey £ ©
X 2
=] of =]
3 3 | 3
J — o 3 3 J —
& L) 04 7 e 7 T e E X 00!
3 3
H B HEEM - T B =150 /50 l 700 l 50
RC-40 £=150 RC-40 £=150 sps sy RC-40 -+ -
50, 700 50 50 ] 700 |50 RC-40 T=T50" RG-40 T=T50°
50 700 50 50 | 700 | |50 800
800 800
800 800
I%4 R1fEL EBSIERK |- )% ERHIRIE
1SURAE 0. omuy 25 UREE 10.omuy 3SUREE 10.omuy  4FURHEIE 10.omuy 7THUH KRR 10. 04 Y Propp. Y
% b i % B ¥ £ k) ki R 1 B | % £ k) b i % B % g % ki R % B | % £ k) b i 1 B | % £
avsy—+ |ock=18N/mn’ n’ 2.410 avsy—+r |ock=18N/mm’ n’ 2.471 avsy—+ |ock=18N/mn’ n’ 2.710 avsy—+ |ock=18N/mm’ n’ 2.804 a5 y—+ | ock=18N/mm’ n’ 2.410 THEER REFEMREFAT) (156
m B |mmmsy n? 26. 00 5 B | nEmsy m’ 26.00 4 B NEEEY n’ 30.00 3 B | EEEs n’ 30.00 4 B | sy n’ 26.00 — -
il #® & |C1-B400 66ke/Hk 23 20 ki) E] # |T-25 AL FEE #@E #® 10 L] # & [C1-B400 66kg/4% #® 20 ki) ®OE [T-2 #8 B #® 10 £ i# # |C1-B400 # 20
® B # |RC-40 t=150mm n’ 8.00 ® B # |[RC-40 t=150mm m 8. 00 B # |RC-40 t=150mm n’ 8.00 ® B # |RC-40 t=150mm m 8.00 ® B # |RC-40 t=150mm n’ 8.00 #R B ‘ REES 1/ 22
£ E OB E |+B n’ 8.0 £ E OB E |iB n’ 8.0 ® Em OB E 1B n’ 8.0 £ E OB E |+B n’ 8.0 # m OB OE |1® n’ 8.0 o
BEER BERTRTERD @S




15 £ Kk#
S=1:25

¥ B
1TSUREIE 900 3SURGIE
5 600 15

% T-2 43.8kg/#A
3

900

700

avyy—+

ock=18N/mm2

15 %Ki INET)
E A
avyy—+ m’ 0.515
B n’ 7.20
i 1 1
E-3 m’ 1.00
E:3 m’ 1.0
EWHE T-2 43 8ke/4A

fMB B 695x700x32

(Z# 720x720x38)

—r

¢ 400

% T-2 43.8kg/#A
3

‘ﬂﬂ B 695x700x32
i720x720x38) \ TGOIT Gof
@

TEUE 900 3BURIEH
5 600 15
MBI T-2 43. 8kg/#
JBIEs 695 x700x32 \pQ [60 601 99
(%4 720x720x38)
VAR Vv6.092
7
2| o
s — 82
gl 8 ///\\ —
ST ( >\
\ ) g
”’ivs.%r\ =
0 .
2 0] [0
HEEH t=150
R0 Bo 900 5
1000
ABUTIEE 900 I ok B
& ¢ 500
5 600 15

15

e

15

HBEHM t=150

1050
1200

s

900
600

60

?60 2
700
400
A

5

45 UR &

900 A 7% 7K 8%

T-2 43.8kg/#8

=
Bl &® 695x700x32
720 %720 x 38)
Vv6.07

Q60 609

#HHE ¢ 500

av9U—+

Vv6.072

900

15

50

$500
715

3

20

100] 1

ock=18N/mm2

25 £ ki INETL)
B & &
avyy—+ n’ 0.394
] m’ 5.40
kil E3 #8 1
B # n’ 1.00
E:3 3 m’ 1.0
SABME T-2 43. 8kg/48

#MEEIESH 695x700x32

(Z# 720x720x38)

—r
o

v o

~ o

=3
—t
o)

& B I

$=1:20
B E & HlE AR HTERAR
220 500 210 500 210 500
15/, 180 |25 205 |5 2055
SEEBER IOy Y JLxrR b SEEBR IO Y Y TLxrR b SEEFR IOy Y TLxrR b
BEEE}?{ H=250 % 8 B K B EmEAM H=100 48 B K & ﬁﬁ-ggxm H:j7o B8 B K B
$400 @ 400 ¢ 400
=
3 = 2. 008 6.00% /| 2004 2 2. 00k 6008 /| __2.008 2 2. 004 .00 /| 2,008
NI ca——— e —— S — —_ ———— I ——
= - S _ S P
BEILZIL t=20 3 BELZIL t=20 ) BELZIL t=20 )
BEET 3 50 230 CEEAR 50].210 BEAET 3 0[.210
HEBEH t=100 HBEH t=100 HEBEH t=100
RC-30 280 RC-30 260 RC-30 260
BFAEL 10.Om4 Y
% kg iR % B | % £
SEEHR IOy Y |BE @ER H=250 18 16.5
£  #  # |RC-30 t=100mm m’ 2.60
X OHE. T FEMAKEE. AHK
4\ Tt
PFROBT T
S$=1:20
= FE B BRI MER
1500 1500
750 . 750 500 500 750 . 750
- SEEHFRIO VY 200 225 -
200 = o 20] 180 | 18020
20 180 5% /Z%E’WR H=250 BRLav Yk 5 SEHEBERIO Y 5%
_2U ] th [£V o ck=18N/mm2 _9_f BFE T @R | H=250 th
VEBHES i CEBHESD VFH-20 18 VFH+40 VHEBRHER 0 VHEBRHES
(FH) (FH) o S = (FH) ®T(FH)
3 Sle
_ 2005 S S ol 2008 200 HES =L 2008 200
X (SN =
BELIvH Y~k =5 = el's =
_ - - = BWELZIL £=20
BRLEB |, g 5ol 205 BELSIL =20 SEBEHRIOv Y BAT:3
BEKLT 3 B A @R H=250 205 |04 230 HEH t=100
= RC-30
255 EHEH =100 BRELLH
o 255 | 255
PRAOBEHT FE) 10 on Y PRAOBEFT (BiRS T ) 10. Om Y
% R i) % B & % R i B &
SEHEER IOV Y |BE KFER H=250 18 33.0 SEEHRIO VY [BHE HER H=250 ] 16.5
BRLavYY—+ |ock=18N/mm’ m 0.550 SEEBER IOy |BHE m@ER H=250 @ 16.5
BRLEIP T# m’ 3.420 BRLaVYY—hk|ock=18N/mm’ m’ 0.046
£ B # |RC-30 t=100mm n 5.10 ERLEH 3 m’ 0.145
£ B # |RC-30 t=100mm m’ 5.10
= =R
B & T 1I5EE
(¢400) S=1:20 ($200)
o) — b ENHE 400
T-25 $400
=
o o 21
E E@aLou—t 73
- 3
| o ck=18N/mm2 I3 ®
g BENLSIL =20 8
v, v = ;
2 (L) (1L AL 11 R =150
I — RC-40
HEMHM t=150 600 I%4 R1fEL EBSIERK |- )% ERHIRIE
RC-40
BREE EE5IER
EET 10.ony 15EE($200) 10. 0m4 Yy THERR AREFRMAREFA )11 8
% # iR % B % g £ R i il B #® 2 .
S EPVERIN _ ™ BE4 &R
2V T T | T-25 9400 ES 5.0 [ L & |¢200 @ 5.0
WE L AE L |EAK 1:3 m 0.071 E@gavyy—+ | ock=18N/mm’ n’ 0.509 MR B = ‘ HEES 12/ 22
£ B # |RC-40 t=150mm m 5.50 2 OB OB OB |yLER m’ 2. 80 sits
B OEOEE |+® m 5.5 £ B # [RC-40 t=150 m’ 6.00 =
X @ B E |[x® m’ 6.0 BEER BERTRTERD @S




5k o 30

— oy

Eth

5B (1/6)
~IE
S=1:100
NO. -3
GH=6.361
FH=6.370
31800 700, 4500 18000 3500
230
1400 15830 L2100 13270 1200 3000 . 1500 509 3250 ) 3250 11871000, 1813 3250 . 3250 50 3280
9 4 20
2 5
5000 = L
o
2500 2500
f S-N0.1+10.0 V§6.410 V6| 370 | v6.5370
e V6. 145
.00% 2.00% 2.00% ©y 2.00
‘ V6. 052 o L . I A 2008 2 00% wen
= s
R | 1.50% E ‘ \
n
| Tl 74 300 Il i ‘
= - l
S 750/750
« NO. -3 -
72 300 7] & B T FTHES
bl PR 2.5mK@ | o 0.3 0.3
Bl B OE 5
3560 i BRPR 2.5mkiE | m 0.2 0.2
| & # + B m 1.0 0.7
%Eﬁﬁt) + B " 0.7 0.7 | H0.000 g
T|# R L| BKiEmkE | n - S
avy)— FERIEL (S| 0 0.21 0.10
avy)— FEREL ()| o 0.15 0.15
27177»%11;1, t=5cm 1.0 0.4  [mmmmmon
T|7R77)LREREL t=3cm o
YIEIE m
THT l
I w NO. -4
GH=6. 408
FH=6. 420
31740 700, 1170 4500 18000 3500
16710 L 1450 12980 200 3000 . 1500 50 3250 ) 3250 11000 3000 3250 ) 3250 0 3280
270
B
5000 its 1000, 2000
:i 150 250
2500 2500 S—NO. 14100 V6. 466 6 191 MY v6.[420
FH=6. 437
2.00% 2.00% I 2.00% 2.00% R ] g 2.00% 00%
v 6 == = e o s 22
-
S| ‘ L \ &4 | ]
n
h T 74 300 Il | ‘
°
S ‘ 750L750
b
:\‘\:
v2.300
3580
o
H=0. 000 S
8
NO. -5
GH=6.418
FH=
26590
8940 . 7270 1110, 8470 400
5000 F
2500 2500 —;1 ‘
V6. 323 S-NO. 1+10. 0 |
FH=6.367 ‘
__2.00% _ R
—_— “s T
|

3600

NO. -5~N0. -3
I8 R1fEL EESIER K- )IK ERHRIE
BiRaE EE5IER
THERF IREPERAREFET 1| 85
HE4 138+ TASHAE (1/6)
R $=1:100 ‘ HEES 13/ 22
E3E
BREL BERTRTERD @S




Rt THME (2/6)

$=1:100
NO. -1
263
FH=6.270
7900 29970 690, 3500 18000 3500
" s000 4go ? 12760 ) 4110 ) 3360 ) 9340 - 09 3250 . 3250 4000 3250
y
) &
L 2500 2500 s 2000 2000
vl 270
S-NO. 1+10.0
FA=5.927 2.00% ¢ R
L n L]
% ————
BOE
& - BaiK 2.5mKE | o 0.0 0.3
? BERER 2.5mFKiE | o 0.1 0.3
T| ® A * ® m 1.9 1.3 I o
% K OE Y + ® m 0.0 0.7 i H-0.000 IS
IlE B L| BX@EmkH | o - s
avyy— FEREL(EH)| o 0.44 0.20
avy)— FEREL ()| o 0.15 0.15
27177» FERIEL t=5cm o 0.0 0.0 [mmmmmmn
T|7RAZ77)FEREL t=3cm o
[ om= w
T ma M NO. -1-10. 00
GH=6. 450
FH=6. 295
29520 70052 3500 o 18000 3500
) 3250 3000 1000 3250 ) 3250 50 3285
26
2000 1000
150 250
0
vl 295 V6l 295
2.00% ¢ X M= R 2.00% 2.00%
T 19 HEH
| N L¥
750750
NO. -1-10.00
% # RO Bl k L] a 18y
bl - BRIK 2.5mKE | m 0.5 0.3
? B 2 6nkd | m 0.2 0.3
| & # + B I 1.5 0.8
% KO Y + B n 0.6 0.6 H-0.000 §
IlE B L| BAEmkH | o - s
avy ) — FEREL (RB)| o 0.14 0.06
avy ) — FBRIEL (85| o 0.15 0.15
g FR7 7 FEBREL t=5em 0.0 0.5
T|ZAZ77)L bEREL t=3cm o : H
Py 5
omz | PME | W m
| oue n NO. -2
GH=6. 309
FH=6. 320
700,720 18000 N 3500
:'T 409 13080 . 3250 3000 1000, 3250 , 3250 50 3280
] 220
5000 £ 2000 1000
150 250
2500 2500 0
S-N0. 1+10.0 vl 320 v 6l.[320
FH=6.282
2.00% g = Ni-—ot R__2.00% 2.00%
As As Lt
N U‘
R ‘ R
|
T 2 | [
‘ = 750[750
~ NO. -2 _
V2. 3007 & B EIEEET I
w L, | BE 25k I3 0.5
3550 iy e 2. 5mkE | m 0.2
| & # + B n 1.2
% K | Y + ® m 0.6 1-0.000 §
Il & L| sxEmEs | o 777 = NO. -2~NO. -1
avyy— hEEL ()| o 0.18 0.09 I%4 R1fEL EESIER K- )IK ERHRIE
avy)—FBIEL (85| o 0.15 0.15
27';77» FEREEL t=5cm o 0.0 0.5  |mammmin BIREE EHIIER
FAIT7ILFEREL t=3 3 : H
T 7 l Eiﬁus on T AR AR5
m
- mE_ | w E:‘
| omiE n &4 R L THINE (2/6)
R $=1:100 ‘ REES 14/ 22
E3E
BEER BERTRTERD @S




BB

(3/6)

$=1:100
NO. 2
GH=6.317
FH=6.120
18000 " 3500
14390 2500 1260 2690 600 ) 3250 1000, 3000 3250 )
091000, 2000
0
v6.337 V6.403
e vl li2 v6.[120
2.00%
__2.00% ———— 2,004 & S : R 2.00%
X V4,650 " "
% | ()
;‘ 5
I // L=
NO. 2 750[750
% # B B E L] a
& BaiK 2.5mKE | o 0.3 0
B ot
? BERER 2.5mFKiE | o 0.3 0
| & # + B 5 1.6 0.
% K O#E Y + ® m 0.6 0 1-0.000 §
Il g L| BxEmes | o - S
avyy— FEREL(EH)| o 0.14 0.14
avy)— FEREL ()| o 0.15 0.15
g FRXT77 )L FEREL t=5cm o 0.5 0.0 [mmmmmmn
T|ZRAZ7RBRIEL t=3cm w | [ i
[ om= w
Il T
aH | ome o _NO.T
GH=6.190
FH=6.170
3500 o 18000 N 3500
15450 1360 2450 60 g ) 3250 1000, 3000 3250
3 1)
1
= 1000, 2000
0
v6.217 V6.283 vl 7 v6.[170
2.00% __2.00% 2.00% g =
’»‘15 V4. 650 =
_I % | s
) I o T
J/ — |
o1 750[750
% Ea O B E L] a 18y
bl - BRIK 2.5mKE | m 0.3 0.3
? B 2 6nkd | m 0.3 0.3
T| # H + ® n 0.9 1.0 L -
% KO Y + B n 0.6 0.7 | H-0.000 S
Il B L| BXEmRE | o - S
Qv )— FBRIEL (EH)| o 0.22 0.09
avy ) — FBRIEL (85| o 0.15 0.15
27177» REEL t=5cm o 0.5 0.0
T|ZAZ77)L bEREL t=3cm o
e ;
oz | OME | W m
| oue n NO.0
GH=6.193
FH=6.220
16230 700, 3500 18230 3500
11340 ; 10000 09, 3250 ) 3250 4000 3250 ) 3250 0
2000 2000
vl 220 v6.220
2.00% 7 2.00% 2.00%
As
R
‘ As
o0 75(i750
% # BB Bl Xk 1l k=1 {8l
i - BBiK 2.5kl | 1.0 0.0
iy B 2 Sk | 0.2 0.0
| & # + B " 0.4 0.0
%%ﬁ") T B m 1.8 0.0 i H-0.000 §
Il & L| sxEmEs | o 777 = NO. 0~NO. 2
avyy— hEEL ()| o 0.00 0.00 I%4 R1fEL EBSIERK |- )% ERHIRIE
avy)—FBIEL (85| o 0.00 0.00
27';77» FEREEL t=5cm o 3.2 0.0  |mmmmmiin BIREE EHIIER
FAIT7ILFEREL t=3 3
T 7MPBEL t=Sen o T AR AR5
| omiE ot &4 R L THINE (3/6)
R $=1:100 ‘ HEES 15/ 22
21t 8
BEER BERTRTERD @S




BB

(4/6)

S=1:100
3500 18000 3500
. 2500 1550 2470 $0( ff,’ . 3250 1000, 3000 3250 .
D i
# 00 [1000, 2000
0
! v 6| p2 v6.020
, 2.00% R S R __2.00%
:, " ”
0 |
o 7 T u't
F NO. 4 750]750
% # BOE B 1l
& - BaiK 2.5mKE | o 0.3 0
? BERER 2.5mFKiE | o 0.3 0
| # A + B Ly 1.8 0.
% K E Y + ® m 0.7 0 1<0.000 §
Tle & L] BXEmRE | m - ]
avy)— FERIEL (EH)| o 0.14 0.14
avy)— FEREL ()| o 0.15 0.15
27277» REEEL t=5om o 0.5 0.0  [mmmmmum
T|7RAZ77)FEREL t=3cm o
YIHIE m
THT l ’
S = o
] 267
FH=6.070
3500 N 18000 N 3500
15840 2500 1150 2810 50 E X 3250 1000, 3000 3250 .
%
5 00 [1000, 2000
0
vl p7 v6.070
;. ‘ 2.00% B R __2.00%
4 50 . ‘ R
A
LS f
750/750
H-0.000 8
8
o
NO. 3
] 267
FH=6.070
3500 . 18000 3500
15840 2500 , 1150 2810 60 E X 3250 1000, 3000 3250 , 50, 3280
b 5 220
=
A 00 {1000, 2000
50 250
vl p7 v6.070
2.00% g 3 R __2.00%
T -
|
a v
750]750
% # BB B 1l {8l
i BBiK 2.5kl | 0.3 0.3
B % Y ar oA | n 0.3 0.3
by i
| # H + B n 1.7 1.0
%%ﬁ") T B m 0.7 0.7 H-0.000 §
T8 B L] BXEmk# | o o &
avyU— FERIEL (EH)| o 0.14 0.14
avy)—FBIEL (85| o 0.15 0.15
27177» FEREEL t=5cm 0.5 0.0  [mmmmm
T|ZRZ77)LFEREL t=3cm o : ;
YIHIE n
THT l
[ I F“:‘

BEEE

SR

NO. 3~NO0. 4
IF% R1fEL @EERSIER R-)IHE ERXRIE
BiRaE ER5IER
THRER AREFERAREFRT) I35
&4 FiEL THMRE (4/6)
R $=1:100 ‘ HEES 16/ 22
ELa ]
BREL BEERARLERD @S




RiEt THME (5/6)

$=1:100
NO. 7
GH=6. 055
FH=5. 870
16632
E ) 3250 2632 3250
# 118[, 1198
50 50
0 T84
I v5.87p ¥5.870
2.00p 24 \ . 0%
c T —
' \
\ L, —— e — e —
\ e / NO. 7 750[750
\.-I_ -
% # BOE Bl & L] a
& - BaiK 2.5mKE | o 0.3 0
E BRER 2. 5mKiE m 0.2 0
| & # + B Ly 1.3 0.
% K O#E Y + ® m 0.6 0 1-0.000 §
IlE B L| BX@EmkH | o - S
avyy— FEREL(EH)| o 0.14 0.06
avy)— FEREL ()| o 0.15 0.15
27277»hmﬁbt%m I 0.3 0.3 [mommmn
T|ZRZ7REREL t=3cm o | | o
[ om= w
T w NO. 6

GH=6.100
FH=5.920
EHR X 33483 1100 3684 17632
142
A il
615 h 33483 3464 00 3250 N 3250 1184 2448 3250

220

684 163 1816
5 5

v5.[9p0 5| 920
2.00% 5 3 _2.00%
As A
|
750]750
B
i 2. 5msk3 i
Ele = BRIA 2. 5mKiE m] 0.3 0.3
ol B 2.5mkiE | m 0.2 0.2
I| # H * ® m 1.4 0.9 L -
% KO Y + ® m 0.6 0.6 [ #0.000 S
Tle & L] sxEmkE | o o ]
Qv )— FBRIEL (EH)| o 0.14 0.14
avy ) — FBRIEL (85| o 0.15 0.15
27';77» REREEL t=bom o 0.7 0.0
T|Z7AZ7L FEREL t=3cm o
amr | OME n
[ omm [ NO. 5
T GH=6.151
FH=5.970
18000 3500
. 8850 : 12400 2110 1970 60 ) 3250 1000, 3000 3250 ) 3250 500, 3280
0
09 [1000, 2000
50
v5.962 vl b7 v5.970
1.18% 2005 ¢ 3 . 2500%
— /. As L
Y4
So | B
I S o Thp
NO.5 750/750
% B EIE IR
E 2. 5mksi 3
Hoa + BRIK 2. SmiiE rn2 0.3 0.3
= BER 2.5kl | m 0.2 0.3
| # H + B n 1.5 0.9
%%ﬁu + B "’ 0.6 0.6 20,000 g
il g L| srmnxs | o o g 105107
avsy— FEIEL GEE)| o 0.14 0.14 IH% R1EL EBIIEA K- )I% EBRRIE
avy)—FBIEL (85| o 0.15 0.15
27';77» FEREEL t=5cm o 0.5 0.0  |mmmmmiin BIREE EHIIER
I|ZAI7MFREL t=3om m TR AREP BRI 155
[ ous m’
YIHT —— -
| omiE n &4 L THIE (5/6)
®R $=1:100 ‘ HEES 11/ 22
244
ERER EERDRTERHR (ER)




RiEt THME (6/6)

$=1:100

NO. 9
GH=5. 961
PH-

°
H=0.000 S
S
NO. 8
GH=6. 005
FH=5. 820
r774ﬂ077 16000 4500
3000 1500 09 3250 ) 3250 2000 3250 ) 3250 00 1500 3000
v5.820 ‘ V5. 820
2.00% R 2. 00% ) ] 2.00% _ 2.00% |
‘{_]‘ — L E& As As
\ &4
750(750
o
H=0.000 g
e NO. 8~N0. 9
g
IH% | R EBIER K-E ERIRIS
BRAE ERIIEG
THEHR REEMREAT 135
HE4 s+ THIFE (6/6)
®R $=1:100 ‘ HEES 18/ 22
248
BEEL ERERBERD (ES)




2 T RE T E X

$=1:1000

s ETESEARKRE
, £Y

EDEREAORER

g

T AR
TY S

HEBHOREMEIX. SERELT D,
REMBEOREOMRE. EERICHEDNLRET S &,

IF% R1fEL @ERSIER R-)IHE ERXRIS
BiRaE ER5IER
THRER AREFERAREFRT) I35
&4 BRTRETAR
R $=1:1000 ‘ HEES 19/ 22
ELa ]

EERBRALERD (B8)



SHIENEHSER

$=1:100

fETEH(EY)
N
NO. 7+6. 243k

Sk o 38

4500 16000 4500 z 2@
3000 1500 500 3250 3250 W 3250 3250 0 W 3000 W 3950 2950 500 W 200
T T Mo | | mal
D \ \
BE L ‘ | |
BERR \ || || } g
| B - B
( i I
‘ | ‘l ll 2200 | ;
‘ ‘ | ‘ || [lseso J‘J
2.00% - L. 2.00% ‘_r'% | | | |
in S i ! (L | | \
‘ No.7 | | \
L ] s
750[750 = L% | | I TI ‘
\
\
H=0. 000 ‘ ‘
.
S \ 48 450k 25 (1| B 4 T )
W=2.9m x H=2_ 9m
BREH(TY)
A TE
NO. -4+14. 7hik
ZE 5|H
4122 1426 500 3250 3250 W
& T ]
4500 18000 . 3500 ﬁ } } |
3000 1500 %0 3250 3250 W __1000 w 3250 3250 0 3280 J‘—l ‘ ‘ _
220 || NO.-3
] \ | !
50 2500 i ‘
5025 i Y ) ‘
I - | !
RERR i \ \
[T
\ = sl T ] |
Ty
H I < - I ’
| == of S ‘ ‘
) i g =19 |
i 8 \
H | - |
| o L | | ‘
| 2250 1:1 222/@ | | |
| -
—r‘ 2004 H 004 . i L a5/l | | } } ‘
E:— S — o
| 8 ] Pt % Hif % ‘
| i | |
750(750 chﬁfﬁso S
— IH% | R EBIER K-E ERIRIS
E——
\ \ ‘ Baas EB3ImE
| ‘ | XOKEEDERMBIETRD -, THBTHIE
| | | | REAUKER, BENLTFAERCERT 25 THER REEMREAT 135
- 4%‘ ———2 I\ Xgéﬁgﬁi%gﬁ?ﬁﬁ@éiﬁﬁ ELE BRI RN SEE
- e B BETOE ®R $=1:100 ‘ EEES | 20/ 22
XPEBROBEGE . BEACEROS X,
RETHE P
XEKPER T TRET 55 et ERAERLEER G




§=1:50

T Y (355

18 AR A A X

XS

§=1:50

+£Y (857R)

5575 275
400 5175
350 2725 1900 200
950 950
1
2
2
) ]
| | s
2
216.3¢ x5.8t 114.3¢ x 4.5t
3000 2850
4
318.5¢ x10. 3t =
8
2
500 3250 L 3250
o
g| T
=
8
avy)—+
o ck=18N/mm2
o
2
600 | 600
g B
1200 x 4000 1 RC-40 t=150

5575 275
400 5175
350 2725 1900 200
950 950
_ .
8
| 1
2
£
v - 2]
; | | -
! ' 2 I =3 Y
| | s
2
216.3¢ x5.8t 114.3¢ x4.5t
3000 2850
@ =]
3 3
N =
= @
3 4 3
318.5¢ x10. 3t =
i S
3
500 3250 ) 3250 mahosl—n
o ck18N/mm2
o
\\ g
arvyy—+ \‘
o ck=18N/mm2 \
L t L
=
s
600 | 600
+ HEEH
110D 1200 x 4000 { RC-40 t=150 1
1400 x 4200

1400 x 4200

R ARER AT & B E MR S=1:20

266

T, .z

|
1325

o e
&
oI o
gl 3
Q& =
©
& j
4-15x 23R} 150\ PL-12

M12 x 55 (2N, 2W)

A= FTL—+

FEHEE S=1:20

700

50 300 300

50 8-32¢ %1

M277 > h—RIL k
=3

ol —1t

2
° —F
=
S
8
o =
2 ° ol —f o
=
8
=
° ° o]l —1}
=
2
350

225

32

RENIE : FRERSH > (HDZ-55 {B LAREL=6. 0K &ILJIS-H8641(2#F 3)

75 VUMK $=1:20

RE¥ vy F
8-26p%1)
2 W24 % 110 (2N, 2W)

PL-12

1006 7%

600

s
g
&
2
ol &
2
RB-28 ¢
o
3

I%4 R1fEL @ERSIER R-)IHE ERXRIS
BREHF EE5IBER
IEEmR AREF AR AR EF R ) 1135
R&E 4 T AREE R
wR B= HEES 21/22
ELi €S
BREL BERBRLERS (BR)




6. 400

8,250

BB BH KT B 17 55

BREHIEFBRIAN—AA1VBERLY

HREAATEBS=1/50
% # % -+ & W & W
Tuh—Ki Rty b N25-400-500 O [AUBEBERAvE
B 1V3. 5n2 3.0 n k2.0
1,800 BHE HIVETS 10w A
DHEHBIFE #IEH H10xL1500 1y
AVIY-FERIE $500x L1500 I 4R
(" R)
Al 0.3 n3
= RAASLEY b 6500x0.6 16 =
avyu—t 18N-8-40 031 n3 KAV bE B0EUT

BEGEORESR. EAABORRNEELLEBE1E.
EHRRLBRMERS L,

Frery Zyh-KubBEE s=1/20

50

R o S T [

8129981
EEERIRETE

s

77, Taye-tt
ECETEEE

1,600
1850

9500, L1600

m

m

$500] | omsmrs

I

|
$10x 1500

I

)

I%4 R1fEL @ERSIER R-)IHE ERXRIS
BREHF EE5IBER

IEEmR AREF AR AR EF R ) 1135

R&E 4 BRBAKT E AR MR

wR B= ‘ HEES 22/22
ELi €S

ERXEL BERBRLERS (BR)




